

Styrelsemöte Fridhemsglantan

Datum: 140827

Närvarande: Börje Fjellgren, Jane Sandberg, Björn Widorson, Peter Wallström, Malin Åhrlin, Mats Häggquist

Särskilt kallade: -

\$1 Föregående protokoll

-Protokoll från årsstämma gicks igenom, inga motioner hade inkommit så protokollet läggs till handlingarna.

-Föregående styrelsemötesprotokoll från den 22/4 lades till handlingarna, några punkter återkommer enl. nedan.

\$2 Ekonomi

-Vi kommer att lägga om ett lån i december.

\$3 Motioner / Frågor / Önskemål

-

\$4 Sophantering

-

\$5 Snöröjning

-

\$6 Städdagar

Söndag 26/10 kl 10, anslag kommer att sättas upp i soprummet och påminnelse kommer att delas ut i brevlådan.

\$7 Planerade projekt / underhåll

-*Gula trädetaljer*: Offert tas in för målning av de gula trädetaljerna på samtliga husfasader, gula förråd och vindskivor. Detta arbete kommer att utföras tidigast 2015.

\$8 Pågående projekt / underhåll

-*Triangelformade planteringen mellan hus 41 och 43:* Lill-Kentas har utfört arbetet enligt offert. Inköp och plantering av buskar/träd har utförts av oss inom föreningen. Belysningen återstår och en pollare kommer att beställas och kopplas in.

-*Lekplatsen:* Gruset på vägen har tagits bort, markväv har lagts och nytt grus ovanpå detta. Beslut har tagits att inte köpa in mjuka plattor runt gungorna.

-*Garagebyggnaden och soprummet:* Målningsarbetet är slutfört.

-*Målning av planket invändigt:* Målningsarbetet pågår.

\$9 Övriga frågor

-Filter till ventilationen kommer att köpas in 1g/år och varje lägenhet får en uppsättning/år levererad i brevlådan i januari. Bytet gör man själv

-Om någon lampa i pollarna eller belysningen på garaget går sönder hämtas en lampa hos P. Wallström, bytet gör man själv.

\$10 Nästa styrelsemöte

8/9 kl. 19 hos Björn

\$11 Avslutning

Antecknat av Mats Häggquist/

.....

Justerat av Börje Fjellgren/

.....